

推动构建富有韧性的全球产业链供应链

——国新办发布会介绍首届链博会筹备情况

新华社北京6月9日电(记者潘洁)首届中国国际供应链促进博览会将于今年11月28日至12月2日在北京中国国际展览中心顺义馆举行。链博会与其他展会相比有哪些突出特点?目前招商进展如何?如何看待某些国家搞“脱钩断链”?国务院新闻办公室9日举行新闻发布会,介绍首届链博会筹备情况。

全球首个以供应链为主题的高规格展会

中国贸促会会长任鸿斌介绍,链博会作为我国构建新发展格局的“新窗口、论道、研讨等多种方式,推动构建富有韧性的全球产业链供应链。

据了解,首届链博会主题为“链接世界,共创未来”,由中国贸促会主办、中国国际展览中心集团有限公司承办。展览总面积预计将超过10万平方米,设置智能汽车链、绿色农业链、清洁能源链、数字科技链、健康生活链五大链条和现代物流等供应链服务展区。

“展会期间,我们将举办开幕式暨全球供应链创新发展峰会,同时围绕五大链条举办5个主题分论坛,以及供需对接会、行业研讨会、新品发布会等一系列配套活动。”任鸿斌说,链博会以“链”为媒,通过展览、论坛、研讨等多种方式,推动全球工商企业携手成链、聚沙成塔,共同发出维护全球产业链供应链稳定畅通的最强音。

已有上百家中外领军企业确认参展

中国贸促会新闻发言人袁文慧介绍,中国贸促会近期赴10多个省份进行宣介推广,在天津、北京举办两场企业参展签约仪式,在德国、比利时、瑞士举行境外路演活动,下一步还将在法国、沙特等国家进行路演,并持续开展国内招商拓展工作。

“我们坚持优中选优,目前已有上百家中外领军企业确认参展。

预计届时将有300多家企业参展,国际参展商达到30%左右。专业采购商和观众人数预计超过10万人次,国际采购商占比预计超过40%,覆盖50多个国家和地区。”袁文慧说。

在为展商提供服务方面,袁文慧介绍,将推进展馆升级改造,创造良好的展览展示、参观参会环境;推荐运输代理商,协助境外展商报关、清关,提供通关和运输便利;制定绿色搭建标准,公开征集遴选优质施工服务商,保障展示效果;引进商务咨询、多语种翻译等专业服务商,强化现场管理,为展商和观众提供一站式服务;加强知识产权保护、纠纷处理等服务。

“很多企业到链博会感兴趣,主要因为以‘链’为名的主题特别鲜明,以及链博会展生态、展场景的独特展示方式。”中国贸促会副会长于健龙说,作为上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动的开放型国际合作平台,链博会将发挥贸易促进、投资合作、创新集聚、学习交流四大平台作用,让参展商、采购商和观众都耳目一新、收获满满。

坚决反对“脱钩断链”

任鸿斌表示,举办链博会不仅有助于推动全球产业链供应链深化国际合作,也是积极回应中外工商界共同诉求的实际行动。“在我们日常和中外企业的交流中,产业链供应链稳定畅通始终是大家关注的焦点。维护全球产业链供应链韧性和稳定,是大家的共识和人心所向。”

于健龙说,无论是“脱钩断链”还是“筑墙设垒”,都会严重破坏市场规则和国际经贸秩序,也会侵蚀全球高效合作根基,威胁全球产业链供应链稳定。这种做法是违背经济客观规律的,对于世界经济复苏百害而无一利。

“国际供应链好比是人体中的血液,供应链上相互衔接的企业是一个个具有造血功能的红细胞。维护全球产业链供应链稳定畅通,对于保持全球经济发展的生机活力具有重大意义。全球是一个有机整体,血液循环不起来,经济就不可能发展。”于健龙说。

在前不久召开的APEC工商咨询理事会第二次会议上,中国工商界主动发声,引导会议深入讨论贸易碎片化和科技“脱钩”对区域经济增长和科技“脱钩”对区域经济增长的巨大破坏性,得到各方理解和大力支持。

“中国工商界始终是维护全球产业链供应链稳定的重要力量,我们要保证供应链畅通,坚决反对‘脱钩断链’的行为。”于健龙说,尽管受疫情等多重因素影响,全球产业链供应链正在加速重塑、重构、调整,但相信中国企业有足够的勇气和实力在世界经济的大海中心奋勇搏击、傲立潮头。

5月份CPI同比上涨0.2%

新华社北京6月9日电(记者魏玉坤 韩佳诺)国家统计局9日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;环比下降0.2%,降幅比上月扩大0.1个百分点。

“5月份,消费需求继续恢复,市场运行总体平稳,CPI环比下降,同比涨幅略有扩大。”国家统计局城市司首席统计师董莉娟说。

统计数据显示,5月份,食品价格同比上涨1%,涨幅比上月扩大0.6个百分点。食品中,禽肉类、食用油和鲜果价格分别上涨5.6%、3.6%和3.4%,涨幅均有回落;猪肉价格由上月上涨4%转为下降3.2%;鲜菜价格下降1.7%,降幅比上月收窄11.8个百分点;粮食和水产品价格基本稳定。

5月份,非食品价格同比由上月上涨0.1%转为持平。非食品中,服务价格上涨0.9%,涨幅比上月回落0.1个百分点,其中飞机票、旅游和交通工具租赁费价格分别上涨14.7%、8%和5.1%,涨幅均有回落;工业消费品价格下降1.7%,降幅扩大0.2个百分点,其中汽油、柴油小汽车和新能源汽车价格分别下降11.3%、5.1%和3.3%。

据测算,5月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

5月份,国际大宗商品价格整体下行,国内外工业品市场需求总体偏弱,加之上年同期对比基数较高,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)环比下降0.9%,降幅比上月扩大0.4个百分点;同比下降4.6%,降幅比上月扩大1个百分点。

1至5月

我国汽车产销量同比均增长11.1%

新华社北京6月9日电(记者高亢)记者从中国汽车工业协会获悉,1至5月,我国汽车产销量达1068.7万辆和1061.7万辆,同比均增长11.1%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,5月份,我国汽车产销量分别达233.3万辆和238.2万辆,环比分别增长9.4%和10.3%,同比分别增长21.1%和27.9%。受到近期相关政策助力以及多地推出购车促销措施影响,5月我国汽车产销量环比、同比均实现稳步增长,市场需求呈现温和回暖趋势。

中汽协数据显示,1至5月,我国新能源汽车产销量达300.2万辆和294万辆,同比分别增长45.1%和46.8%,市场占有率达27.7%。在新能源汽车主要品种中,与上年同期相比,三大类汽车产销量均呈不同程度增长。

陈士华表示,近期,《关于加快推进充电桩基础设施建设更好支持新能源汽车下乡和乡村振兴的实施意见》的颁布,国务院常务会议提出巩固和扩大新能源汽车发展优势,延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策,将有利于进一步稳定市场预期,更大释放新能源汽车消费潜力。

职务犯罪涉案人员林志芳被遣返回国

新华社杭州6月9日电(记者唐弢 王俊禄)记者从浙江省纪委监委获悉,近日,在中央追逃办的统筹协调下,浙江省、宁波市、象山县三级追逃办和公安机关紧密协作、合力攻坚,成功将职务犯罪涉案人员林志芳遣返回国,这是“天网2023”行动启动以来,浙江首名被从境外遣返的职务犯罪涉案人员。

林志芳,男,汉族,1963年3月出生。林志芳是宁波宇禾海洋生物制品集团有限公司、宁波三英水产食品有限公司等单位法定代表人,2017年5月潜逃境外。林志芳还涉嫌合同诈骗犯罪。在中央追逃办的统筹协调下,监察机关、公安机关密切配合,持续推进对外司法执法合作,成功将林志芳遣返回国。

浙江省追逃办负责人表示,将坚持有逃必追、一追到底。海外不是法外,更不是避罪天堂,奉劝剩余外逃人员及早认清形势,彻底放弃幻想,负隅顽抗终将难逃法网,回国投案才是唯一出路。

日本东京部分居民血液

检出较高浓度“永久性化学物”

美军基地疑是污染源

新华社东京6月9日电 多家日本媒体9日报道,东京多摩地区居民血液中检出较高浓度的“永久性化学物”,专家称附近的美军横田基地可能是污染源。

据日本《朝日新闻》《每日新闻》等媒体报道,围绕多摩地区饮用水水源疑受全氟和多氟烷基物质(PFAS)污染的问题,一个市民团体2022年11月至2023年3月对该地区650名居民开展血液检测,受检者年龄介于19岁至92岁间,平均66.8岁。

该团体8日公布最终结果显示,650人血液中全氟辛酸磺酸(PFOS)和全氟辛烷磺酸(PFOA)的浓度平均值分别为每毫升血液10.8纳克和3.8纳克,这两种物质合计的浓度平均值约是日本全国平均值的2.4倍。

PFAS包括PFOS、PFOA等,广泛应用于多种工业产品。由于这类化学物质难以降解,会在环境和人体中累积,通常又被称为“永久性化学物”,专家称附近的美军横田基地可能是污染源。

负责分析本次血检结果的京都大学环境卫生学副教授原田浩二指出,多摩地区居民血液PFAS浓度较高主要原因是该地区的自来水受污染,污染源可能是附近的美军横田基地。

据日本媒体报道,驻日美军基地附近地区多次曝出PFAS相关新闻。冲绳县市民团体2022年分析冲绳美军基地周边380多名居民血液中的PFOS和PFOA浓度,发现检出的最高浓度达到全国平均值的3倍以上。神奈川县2022年9月称,位于该县的美军厚木基地内含有PFOS的泡沫灭火剂泄漏到附近河流。



阔别十年

“大黄鸭”再度到港

6月9日,在香港维多利亚港,人们在“大黄鸭”旁打卡留念。

当日,两只高约18米的“大黄鸭”亮相香港维多利亚港。这是阔别10年后,“大黄鸭”再度到港。据悉,两只“大黄鸭”将于6月10日面向公众开放,展期约两周。

新华社记者 王申 摄

舟山市生态环境局送达公告

马远均(男,身份证号码:33090219501060218);

你私设暗管并且不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式排放水污染物的行为,违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十九条的规定,依照《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第三项的规定,我局已于2022年9月15日作出《行政处罚决定书》(舟环罚〔2022〕14号),对你作出处罚人民币贰拾伍万元整的行政处罚。

《行政处罚决定书》于2022年10月23日公告送达后,你未履行缴纳处罚款的决定,在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼。因通过其他方式无法送达,我局依法以公告方式向你送达《舟山市生态环境局督促履行义务催告书》(舟环催〔2023〕4号),限你公告之日起30日内到我局(地址:舟山市新城海天大道行政中心2号楼)领取,逾期视为送达。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务:

1. 缴纳处罚款人民币贰拾伍万元整。
2. 缴纳加处罚款人民币贰拾伍万元整。

舟山市生态环境局 2023年6月10日

请你将罚款缴至舟山市工商银行营业部,账号:舟山市财政局政府非税收入汇缴专户,账号:1206200129210340169,执收码:06301194。

依照《中华人民共和国行政强制法》第三十六条的规定,你享有陈述、申辩的权利。你如要求陈述、申辩的,请在接到本催告书之日起七日内向我局提出。催告书送达10日后,你如仍未履行处罚决定,依照《中华人民共和国行政强制法》第五十三条的规定,我局将依法向定海区人民法院申请强制执行。

声明作废

▲浙嵎渔00627号船遗失船舶检验证书一本,证书编号:330922021A684。

▲舟山市特莱昇科技有限公司遗失舟山市市场监督管理局2022年5月7日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330900MA7C1QEL82。

▲舟山市特莱昇科技有限公司遗失公章、法人章、财务章各一枚。

▲舟山市定海皇英娱乐城(普通合伙)遗失娱乐经营许可证正本,编号:浙娱歌20213309020002。

中国体育彩票开奖信息

第23065期体彩6+1开奖号码:1 1 0 4 8 2 + 7

第23150期体彩排列3开奖号码:0 3 9

第23150期体彩排列5开奖号码:0 3 9 0 7

第23150期体彩20选5开奖号码:01 06 10 11 18

第23065期体彩7星开奖号码:3 0 9 6 9 2 + 6

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023065期 基本号:01 04 07 09 11 17 28 特别号:18

15选5 第2023150期 基本号:02 03 04 06 08

3D 第2023150期 开奖号码:2 4 7

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjql.com.cn

新城购彩者中得第23044期体彩大乐透24.6万!

“乐购体育彩票 畅玩活力柯桥”活动火热进行中
大乐透“一票10注”可获5888元“亚运主题游”套票一份

严厉打击私彩 远离非法彩票

2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。



扫一扫关注“舟山体彩”官方微信

福彩快乐8,3.68亿大派奖

多种玩法奖上奖,最高可中1000万

自2023年6月8日起,计划连续派奖30期

(详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注